
Návštěva Evropského parlamentu 

Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Severo-Lanškrounsko přijal pozvání od europoslankyně 
ing. Michaely Šojdrové a ve dnech 27. – 30.4.2016 se celkem osm zástupců svazku zúčastnilo 
autobusového zájezdu, jehož cílem byla návštěva Evropského parlamentu a dalších zajímavých 
míst Belgie. Cesta do Belgie trvala celkem více jak 16 hodin, a tak jsme se v první den zájezdu 
stihli pouze krátce zastavit v Bavorsku u města Würzburg, který je se svými 125 tisíci obyvateli 
na pátém místě mezi bavorskými velkoměsty. 

 
 

 
 



Ubytováni jsme byli po oba dva dny v Belgii. První noc v hotelu v Liège a následně v Bruggách. 
Na čtvrtek byl naplánován hlavní program zájezdu. Cestou do Evropského parlamentu jsme se 
hned po ránu zastavili u Atomia. Bruselské Atomium, tedy mnohonásobně zvětšená molekula 
železa, je jednou z nejnavštěvovanějších místních atrakcí. Monumentální stavba je viditelná ze 
širokého okolí a se svou výškou 102 metrů je dominantou bruselské plošiny Heysel. Tuto stavbu 
navrhl inženýr André Waterkeyn u příležitosti mezinárodní výstavy Expo 58. I přestože bylo 
Atomium původně projektováno jako symbol výstavy, díky svému úspěchu a značné popularitě 
si zajistilo své trvalé místo mezi bruselskými pamětihodnostmi.  

 

 



Po 10. hodině dopoledne jsme přijeli do centra Bruselu, k budově Evropského parlamentu. 

 

 

 

V Evropském parlamentu nás čekala přednáška k historii a činnosti Evropské unie a k práci 
europoslanců, především pak ing. Michaely Šojdrové. Pozdravit nás přišel i europoslanec 
Tomáš Zdechovský. Po přednášce následovala návštěva velkého sálu, ve kterém aktuálně 
probíhalo hlasování poslanců EP, a oběd v jídelně Evropského parlamentu. 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



Poté nás čekala další zajímavost, a to návštěva informačního střediska Evropského parlamentu 
– Parlamentarium. Prostřednictvím dynamické, interaktivní multimediální instalace jsme se 
měli možnost seznámit s vývojem evropské integrace i tím, jak ovlivňuje náš každodenní život.  
Centrum pracuje ve všech 24 úředních jazycích Evropské unie a i my jsme měli možnost 
poslechnout si výklad v našem rodném jazyce.  

 

 

 



 

 

Zbytek čtvrtečního dne patřil prohlídce historického centra Bruselu a společné večeři 
v restauraci La Bergerie s europoslankyní Michaelou Šojdrovou. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pátek 29. dubna byl naším posledním dnem, tráveným v Belgii. Jeho náplní byla návštěva a 
prohlídka kouzelného města Brugge, které bývá často označováno za Šípkovou Růženku 
Belgie. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Na zpáteční cestě do Čech jsme se ještě zastavili u belgického pobřeží Severního moře 
v městečku Knokke Heist. Nejodvážnější z nás – starosta obce Orličky – se v moři vykoupal, 
za což si získal velký obdiv všech účastníků zájezdu. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

Domů jsme dorazili příjemně unaveni v sobotu 30. dubna dopoledne. Jsme skutečně rádi, že 
jsme mohli využít pozvání poslankyně EP ing. Michaely Šojdrové a navštívit nejen Evropský 
parlament, ale také kouzelná místa tak krásné země, jako je Belgie. 

Ještě jednou děkujeme za tuto možnost. 

Lenka Bártlová, manažerka svazku 
 
 
 
 
Fotografie pořídili Tomáš Beran a Lenka Bártlová. 
 
Více fotografií naleznete na našem facebookovém profilu a zde: 
https://goo.gl/photos/JSs1wJuaVvrWPc6a8 


